

Критерії
оцінювання знань студентів за відповіді на питання та завдання іспиту з дисципліни
«Митно-тарифне адміністрування та контроль»

Екзаменаційний білет складається з трьох завдань: 10 тестових завдань (по 1 балу кожне), одне діагностичне завдання (15 балів) та евристичного завдання (15 балів).

Бали за всі завдання додаються та розраховується загальна оцінка за іспитом.

Кількість балів	Відповідність вирішення завдання зазначеному опису
Критерії оцінювання контрольно-тестового завдання	
0	Відповідь дано неправильно
1	Відповідь дано правильно і в повному обсязі
Критерії оцінювання діагностичного завдання	
0	Завдання не вирішено зовсім або вирішено концептуально не правильно
1-5	Загальний підхід до вирішення завдання свідчить про володіння студентом мінімальним рівнем знань з поданого матеріалу
	При розв'язанні завдання припущені помилки, але загальний підхід до вирішення завдання свідчить про володіння студентом мінімальним рівнем знань з поданого матеріалу
8	Завдання вирішено не в повному обсязі – більш ніж на 50% від можливого
	Розв'язання містить певні помилки
9-15	Завдання містить переважно більшість вірно проведених процедур, але їх кількість не можна вважати достатньою
	Завдання вирішено правильно
Критерії оцінювання евристичного завдання	
0	Завдання не вирішено зовсім або вирішено концептуально не правильно
1-5	При розв'язанні завдання припущені помилки, але загальний підхід до вирішення завдання свідчить про володіння студентом мінімальним рівнем знань з поданого матеріалу
6-7	Завдання містить певні аргументації щодо досягнення мети, але їх рівень є поверхневим
8-10	Завдання містить певну кількість вірно сформованих елементів та взаємозв'язків, але їх кількість не можна вважати достатньою
11-13	Завдання вирішено правильно, використані достатня кількість засобів (елементів, критеріїв, чинників тощо) для досягнення мети, але отримані дані не взаємозв'язані, загальний висновок обґрунтований не повністю
14-15	Завдання вирішено правильно, використані практично всі можливі засоби для досягнення мети, загальний висновок обґрунтований. Підхід до вирішення завдання свідчить про повне володіння студентом матеріалу та можливості його візуалізації та інтерпретації.

ЗАТВЕРДЖЕНО на засіданні кафедри митної справи
 Протокол № 11 від 27 квітня 2021 р.

Зав. кафедри, д.е.н.

/підпис/

В. Ф. Тищенко

Доцент, к.е.н.

/підпис/

Н. О. Москаленко